

Exista un tip de ancora din familia Manta Ray® pentru orice proiect!

Exista 6 tipuri de ancore utilitare MANTA RAY cu capacitati de fixare (prindere) de la "usoară" la "super grea". Toate ancorele MANTA RAY sunt fabricate din fier turnat ductil (flexibil) care apoi sunt galvanizate. Acestea pot fi îngropate (instalate) cu setul universal de instalare si testare (set bara otel impingere si dispozitivul de testare-fixare) **AICI NU SE LUCREAZA PE GHICITE!**



MK-B

Cea mai mare din gama de ancore **Manta Ray®** este folosită numai in soluri foarte moi și umede, de obicei soluri clasa 7-8 și furnizează până la 32M* forță GUY. Datorită dimensiunilor sale mari (lungime/latime), ancora MK-B are nevoie de o lungime mai mare de extragere pentru blocare decât celelalte ancore din familia **Manta Ray®**. Din acest motiv, ancora MK-B este îngropata la o adancime de cel puțin 4,30m înainte de blocare. Se folosește cu tija de tragere de 25,4mm.



MR-SR

Aceasta ancoră este a doua ca mărime din familia de ancore **Manta Ray®**. Ea este proiectată să furnizeze 32M* forță în soluri mai moi de clasa 5-6. În soluri foarte moi si umede din clasa 7-8 va furniza o forță GUY de 12M* sau 14M*. Se va folosi cu tija de tragere de 25mm sau 19mm.



MR-1

Ancora MR-1 este cea mai folosită din familia de ancore **Manta Ray®**. Este proiectată să furnizeze 32M* forță GUY în soluri normale (medii) de clasă 3-5. In soluri mai moi, de clasă 6 poate furniza o forță GUY de 18M* sau 12M*. Se va folosi cu tija de tragere de 25mm sau 19mm.



MR-2

MR-2 este a patra ca mărime din familia de ancore **Manta Ray®**. Este proiectată să furnizeze 32M* forță GUY în soluri tari de clasă 1-3. In soluri normale (medii) de clasă 4-5 poate furniza o forță GUY de 18M* sau 12M*. Se va folosi cu tija de tragere de 25mm sau 19mm.



MR-3

MR-3 este cu puțin mai mare decât MR-4 si este proiectată să furnizeze 18M* forță GUY în soluri de clasă 1-5 si 12M* forță GUY în soluri de clasă 2-6. Această ancoră este preferata instalatorilor de CATV. Se va folosi cu tija de tragere de 16mm.



MR-4

MR-4 este cea mai mică din gama de ancore **Manta Ray®** și este proiectată să furnizeze 12M* forță GUY în soluri de clasă 1-3. Se va folosi cu tija de tragere de 16mm.